
Referat fra forældrebestyrelses møde onsdag den 14. marts 2018 

Deltagende forældre: Lars I., Kristine, Ivar, og Mette og Conni  

Deltagende fra KHS.: Mathias, Vita og Eva                                                         Referent: Vita 

Afbud fra: Lars A. og Steffen 

Indledning  Ansvar 
for punkt 

Gennemgår dagsorden.  

Referat og evaluering fra 
klubbens 
kvalitetssamtale  

Eva  Kort oplæg og gennemgang af slids med fokus på de kommende 2 indsatsområder ‐Vidensdeling om den enkelte 
unge. ‐Sociale medier og de unge. Slides vedlagt 
Forældrebestyrelsen kommenterede ind i de forskellige indsatser. 
 

Planlægning af forældre 
temaaften 24. maj 
 
At være forældre til unge 
med handicap. Oplæg 
ved Steen Kruse. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Lars I 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Foreløbig arbejdstitel: ”Stay together” 
 
Dato: torsdag den 24. maj 2018 kl. 17.30 ‐20.00 (2 timers oplæg med sandwich pause). 
             
Pris: 50 kr. Inklusiv sandwich        
 
Tilmelding: Først til mølle max deltagelse 50 personer 
 
Udsendelse af invitation midt april 2018. Svar frist og betaling den 1. maj 2018. 
 
Klubbens opgaver: 
Sender den tilsendte invitation ud på ForældreIntra og modtager betaling via Mobil Pay. 
Klubben tager ansvar for at flytte aftenåbning for ungdoms unge fra onsdag til torsdag. Unge i ungdom+ har aften 
åbning torsdag og dette tilbud bibeholdes. ( Passe de unge, hvis forældre gerne vil med til mødet) 
 
Forældre opgaver: 
Invitation Lars I og Mette, i invitationen skal fremgå link til Steen Kruse og evt. klubbens Mobil Pay nr: 23 84 47 32 
Skriv: hvis den unge skal i aften åbning og navn på klubbens ung.  
 
 
Ivar kan bidrage med ca. 20 stole. 
 



 
Status på Værgemål og 
arv  

 
Conni 
 

Opsamling på Forældrebestyrelses mødet onsdag d. 16. maj 2018 
 
Oplæg omkring Værgemål og Arv. Connie er udfordret, men arbejder videre på sagen for at finde en egnet 
oplægsholder. 
 

Regnskab 2017    Forældrebestyrelsen har på mødet fået budget 2017 fremlagt af Eva.  
Klubben går ud af 2017 med et underskud på ‐21.529 kr. Forældrebestyrelsen godkender Budget  
 
Eva informerer om status på igangværende budget. 

Aktuelt fra klubbens 5 
grupper: 
Nyt fra Gul 
Nyt fra Grøn 
Nyt fra Blå 
Nyt fra Orange 
Nyt fra Lilla 

Vita og 
Mathias 

Ungdom: 
Afviklet weekend åbning med fin deltagelse fra de unge.  Fokus på det sociale ”sovesals stemning” 
Understøttende undervisning efter påske: Musical  
  
Ungdom +: 
Afviklet voksen handicap dag hvor Ungdom + unge var i Odder for at bowle og spise. 
Påske bliver med afbud fra samtlige aflastningsunge da f.eks. Djursland folkehøjskole har undervisning. De alm. 
Ungdom+ Unge har klubaften tirsdag 27. marts. 
 
Ungdom+ tager på næst kommende Sleep Over i april til Ostsee Resort Damp, Tyskland. se evt. 
https://www.ostsee‐resort‐damp.dk/ 
Forberedelserne til årets Sølund festival er gået i gang og de fleste af os i Ungdom+ snupper en hel festival 
onsdag‐torsdag‐fredag. Enkelte tager en overnatning fra torsdag til fredag og andre hænger ud på festivalen i 
dagtimerne. 
  

Stensagerskolen flytter 
til Ellekærskolen i 2020 

  Eva informerer , at byrådet nu har endeligt vedtaget, at Stensagerskolen flytter til Ellekærskolen. 
Det betyder, at de klasser, som nu pt. er i KHS også flytter. 
Vi skal også i bestyrelsen drøfte muligheder for andre aktiviteter i KHS fra 2020. 

Kørsel    Intet nyt. 
Principper for SleepOver 
og weekend Åbning 

  Temaet blev drøftet efter en kort intro fra Eva.  
 
Forældrebestyrelsen sagde bl.a. :  

 Den bedst mulige løsning ud fra de rammer klubben har. 
 Alle skal kunne vælge tilbud fra og til. 

 



 Invitér forældrene mere ind i dialogen om ønsker for den unges udvikling og færdigheder og om hvorfor 
den unge er med eller ikke med i en aktivitet. Eksempel: Første år på Sølund festival uden overnatning og 
næste år med overnatning. Eller opstart i klubben uden aften åbning efter 3 mrd. 1 aften åbning osv. 

 Der skal være mulighed for at deltage i weekend åbning uden overnatning. 
 Ingen unge skal opleve at blive valgt fra. 

 
Indlæg i drøftelsen:  

 Hvordan kan vi tilgodese den enkelte unge i et medborgerskabsperspektiv? 
 Hvordan undgår vi at udviklingen for den store gruppe ikke kun bliver med afsæt i laveste fællesnævner?  

 
 
Anbefalinger fra bestyrelsen: 
Åben dialog med forældrene om: 

 De pædagogiske begrundelser for de valg, der træffes ift den enkelte unge 
 arrangements indhold og art.  
 hvorvidt dette arrangement er egnet for den enkelte unge.  
 udviklingspotentialet hos den unge. 

 
Kunsten er at differentiere og herved til gode se alle unge. 
Alle skal opleve at føle sig inkluderet i Klubben 
 

EVT    Ingen punkter. 
  

Punkter til næste møde    1.Eva informerer om fremtidige ideer til hvorledes klubbens rammer kan bruges når Stensager skolens 3 klasser 
flytter ud af Klubbens lokaler. 
 
2.Status på Værgemål og arv (Conni) 
Opsamling på tilmelding til Forældrebestyrelsens Tema aften torsdag den 24. maj  
 
3. Tema til generalforsamling ”workshops” (Eva) 
 

 

OBS Næste Forældrebestyrelsesmøde onsdag den 16. maj 2018 fra kl. 17.00‐20.00 



 

 

 


